

# 《感恩的心 大全集》

## 书籍信息

版次：1

页数：

字数：

印刷时间：2011年07月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787511313720

## 编辑推荐

《感恩的心大全集》是一部让你时时感动、感悟、感恩的心灵读本！一个懂得感恩的人，才是生活中的智者。一颗感恩的心，是人类心田中\*真、\*善、\*美的种子。它发芽之后，会开出爱心之花，结出善良之果。而我们的人生也将由此进入与众不同的新世界。愿我们都能修一颗感恩的心，激发心灵深处的真、善、美，忘记生活里的烦恼，实现快乐的生命旅程，找到\*真的幸福。本书由杨英编著。

## 内容简介

《感恩的心大全集》是一部让你时时感动、感悟、感恩的心灵读本！人生天地间，万般恩泽惠及一身，时时保有一颗感恩的心最珍贵。

感恩，是一种回馈生活的方式，它源自对生活的爱与希望；它是我们的力量之源、爱心之根，是我们成就阳光人生的支点、获得幸福生活的源泉。感恩父母的养育呵护，让我们体验了生命的精彩；感恩师长的传道授业，让我们开化了蒙昧；感恩朋友的风雨同舟，让我们渡过了难关；感恩爱人的相濡以沫，让我们感受到家的温暖；感恩生命的存在，让我们得以感受人间的关爱；感恩生活的慷慨赠予，让我们在岁月流转中体会生命的美丽；感恩自然的多姿多彩，让我们拥有了生机勃勃的世界……感恩让大爱在人们中间传递，让我们的生活充满灿烂阳光。心中有爱，世界才有色彩；心中有感恩，生活才有希望。懂得了感恩，学会了感恩，才能获得真正的快乐，拥有幸福的人生。

《感恩的心大全集》是一本能让人生变得更美好的心灵之书，它语言生动优美，故事真挚动人，让读者在轻松的阅读中能得到真、善、美的熏陶，学会修一颗感恩的心，懂得珍惜所拥有的一切，并且能够用自己纯真、无私的爱，去回报那些曾经给予我们爱和帮助的人，从而忘记生活里的烦恼，实现快乐的生命旅程，找到最真的幸福。

感恩能带来更多值得感恩的事情，这是一条永恒的法则。所以我们要用加法去爱人，用减法去怨恨，用乘法去感恩。感激生活的种种赐予，怀着一颗感恩、宽容的心在生活中行走，我们必将处处收获善意、和睦，与幸福共赢共生。本书由杨英编著。

[显示全部信息](#)

## 目录

## 在线试读部分章节

西方有一个感恩节，那一天，要吃火鸡、南瓜馅饼和红莓果酱；那一天，无论天南地北，再远的孩子，也要赶回家。

总有一种遗憾，我们国家的节日很多，唯独缺少一个感恩节，我们也可以东施效颦吃火鸡、南瓜馅饼和红莓果酱，我们也可以千里万里赶回家，但那一切并不是为了感恩，团聚的热闹总是多于感恩。

没有阳光，就没有日子的温暖；没有雨露，就没有五谷的丰登；没有水源，就没有生命；没有父母，就没有我们自己；没有亲情、友情和爱情，世界就会是一片孤独和黑暗。这些都是浅显的道理，没有人会不懂，但是，我们常常缺少一种感恩的思想和心理。

“谁言寸草心，报得三春晖”；“谁知盘中餐，粒粒皆辛苦”，我们小时候背诵的诗句，讲的就是要感恩。滴水之恩当以涌泉相报；衔环结草，以报恩德，中国绵延多少年的古语，告诉我们的也是要感恩。但是，这样的古训并没有渗进我们的血液，我们常常忘记了，无论生活还是生命，都需要感恩。

蜜蜂从花丛中采完蜜，还知道嗡嗡地唱着道谢；树叶被清风吹得凉爽，还知道飒飒地响着道谢。但是，我们还不如蜜蜂和树叶，有时候，我们容易忘记了需要感恩。

没错，感恩的敌人，是忘恩负义。但是，真正忘恩负义的人毕竟是少数，大多数的人们常常对别人给予自己的帮助和情谊、恩惠和德泽以为是理所当然，便容易忽略或忘记，有意无意地站在了感恩的对立面。难道不是吗？我们父母给予我们的爱，常常是细小琐碎却无微不至，不仅常常被我们觉得就应该是这样，而且还觉得他们人老话多，树老根多，嫌烦呢。

而我们自己呢，哪怕是同学或是情人的生日，都不会错过他们的party(聚会)，偏偏记不清父母的生日，就并不是什么奇怪的事情了。

懂得感恩的人，往往是有谦虚之德的人，是有敬畏之心的人。对待比自己弱小的人，知道要躬身弯腰，便是属于前者；感受上苍懂得要抬头仰视，便是属于后者。因此，哪怕是比自己再弱小的人给予自己的哪怕是一点一滴的帮助，这样的人也是不敢轻视、不能忘记的。跪拜在教堂里的那些人，仰望着从教堂彩色的玻璃窗中洒进的阳光，是怀着感恩之情的，纵使我不相信上帝的存在，但我总是被那种神情所感动。

恨多于爱的人，一般容易缺乏感恩之情。心里被怨恨涨满的人，便容易像是被雨水淹没的田园，很难再吸收进新的水分，便很难再长出感恩的花朵或禾苗。

不懂得忏悔的人，一般也容易缺乏感恩之情。道理很简单，这样的人，往往唯我独尊，一切都是他对，他从来都没有错，对于别人给予他的帮助，特别是指出他的错误、弥补他闪失的帮助，他怎么会在意呢？不仅不会在意，而且还可能会觉得这样的帮助是多余、是当面让他下不来台呢。

这样的人，心如冰硬板结的水泥地板，水是打不湿的，便也就难以再松软得能够钻出惊蛰的小虫来，鸣叫出哪怕再微弱的感恩之声来。



本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)